

## 着力保障和改善民生

# 筑牢民生根基 守护百姓幸福

——我市全力以赴做好水电气暖保障工作满足生产生活需求



市城镇热力有限公司工作人员巡检设备，为群众温暖过冬保驾护航。

水电气暖供应关系千家万户，是最基本的民生。近期，长治地区普遍迎来低温寒冷天气，给群众生产生活带来考验。我市供水、供电、供气、供暖等企业积极应对，制定并落实各项保障措施，全力保障居民水电气暖稳定安全供应。

安全优质供水。市城镇供水集团提前安排部署，根据冬季运行需要，开展冬季安全大检查和自查活动，安排专人对输电线路、高低压电气设备、水泵、输配水管网等进行全面检查、维护和保养，切实落实各项安全措施，确保供水设备在冬季保持良好运行状态，保障广大市民冬季安全优质用水。

优化电网运行。冬季天气寒冷，供电需求增大，为解决设备和线路负荷较高问题，国网长治供电公司实时监测电力线路状态，加强设备特巡特护，切实做好融冰、除冰工作，对易覆冰区域线路进行防覆冰改造，缩小线路档距，优化路径，增强输电线路的安全运行保障能力。

精准平稳供气。长治华润燃气有限公司科学研判用气需求，精准预测天然气用量，积极协调上游气源渠道，做好气源统筹配置和优化用气调配，增加管网巡查频次，全面提升管道安全输送能力。抢修人员24小时在岗待命，全力保障冬季寒冷天气全市天然气供应持续稳定。

守好温暖防线。市城镇热力有限公司制定冬季保供方案，进行专项工作部署。一方面加强与供热电厂的沟通，保证热源稳定供应；另一方面强化精准调控，根据天气变化科学合理调节供热参数，增加换热站巡检频次，确保设备处于良好状态。与此同时，应急队伍及车辆随时待命，确保如遇供热突发事件能够及时高效处置。



国网长治供电公司太行黎明共产党员服务队检查配电柜设备，确保冬季电网安全稳定运行。



市城镇供水集团对设备进行安全检查，消除潜在冰冻隐患。

策划/李宁  
摄影/石玉成 冯剑桥  
版式/宋春妮



长治华润燃气有限公司对输气设备进行检查维护，全力保障燃气安全平稳供应。



市城镇热力有限公司24小时实时监控，守护万家温暖。